

Váš dopis č.j.:

ze dne:

Vyřizuje: Ing. Jaroslava Suchánková

tel.: 493 544 844

e-mail: suchankova@vosjicin.cz

PROIS, a.s.
Veverka 1343
500 02 Hradec Králové

V Jičíně dne: 10.03.2020

Investor: *Město Libáň, nám. Svobody 36, 507 23 Libáň*

Věc: ***Kanalizace a ČOV Křešice***

- vyjádření k DSP

Souhlasíme s vybudováním Kanalizace a ČOV Křešice dle Vaší přepracované projektové dokumentace pro stavební povolení, zpracované v 12/2017 za předpokladu splnění našich následujících požadavků:

Požadujeme předložit k odsouhlasení vybrané výrobky – dmychadlo a míchadlo pro ČOV (doporučujeme dmychadlo Kubíček VHS a míchadlo Flygt) a dále vodoměrnou šachtu, která bude splňovat Standardy VOS a.s.

Při vzájemném křížení kanalizačních řadů se stávajícími řady veřejného vodovodu včetně přípojek požadujeme respektování minimálních vzdáleností, daných ČSN 73 60 05 (Prostorové uspořádání sítí technického vybavení). Splašková kanalizace musí být v místech křížení s vodovodem prostorově uložena **pod** potrubím veřejného vodovodu a vodovodních přípojek, **pokud toto nebude možné, požadujeme kanalizační potrubí umístit do chráničky o minimální délce 1 m od vnějšího líce potrubí veřejného vodovodu na obě strany.** Chráničku požadujeme na obou koncích zaplnit speciálním tmelem, nebo zabetonovat.

Po vybudování kanalizačních řadů požadujeme provést zkoušku těsnosti kanalizačních stok a kanalizačních šachet vzduchem a dále kamerovou prohlídku gravitačních kanalizačních stok s prověřením spádu a ovality potrubí.

Poklapy kanalizačních šachet na nově vybudovaných kanalizačních řadech musí být osazeny do nivelety terénu.

Požadujeme přizvat investičního technika VOS a.s. p. Bartoše (tel.: 493 544 830, 603 480 419) a ve věci výstavby ČOV a ČS OV rovněž vedoucího ČOV VOS a.s. p. Soukupa (tel.: 493 544 833, 602 689 928):

- 1) ke kontrole provedení budovaných kanalizačních stok v celé délce včetně revizních kanalizačních šachet ještě před záhozem zeminou
- 2) k průběžné kontrole výstavby ČOV Křešice
- 3) ke kontrole provedení vodovodní přípojky pro ČOV Křešice vč. osazení vodoměrné šachty ještě před záhozem potrubí zeminou
- 4) ke zkoušce těsnosti vybudovaných kanalizačních stok a kanalizačních šachet vzduchem
- 5) ke kamerové zkoušce kanalizačních stok (Vodohospodářskou a obchodní společností **nebudou akceptovány protispády na stoce -viz. ČSN)**

O těchto kontrolách budou učiněny záznamy do stavebního deníku, potvrzené pracovníkem VOS a.s. p. Bartošem, resp. p. Soukupem.

Požadujeme, abychom byli **přizváni k závěrečné prohlídce stavby**, na které nám bude předána dokumentace skutečného provedení stavby, provozní řád čistírny odpadních vod a čerpacích stanic odpadních vod, platné povolení k vypouštění odpadních vod z ČOV, revize, záznamy z provedené kamerové zkoušky kanalizace, protokol o zkoušce těsnosti kanalizačního potrubí včetně šachet vzduchem a geodetické zaměření stavby v elektronické i listinné formě - data musí být ve formátu *.dgn (datový model GEOVAP).

Investor s VOS a.s. následně uzavře Smlouvu o provozování vybudované kanalizace a ČOV.

Požadujeme, aby toto **naše vyjádření bylo citováno v povolení stavby**.

Naše **vyjádření** požadujeme **předat zhotoviteli stavby**.

Platnost tohoto vyjádření je 1 rok od data jeho vydání.

Ing. Jaroslava Suchánková
vedoucí odd. TPC



Vodohospodářská a obchodní společnost
akciová společnost
506 45 JIČÍN, Na Tobolce 428
IČO 60109149, DIČ 238-60109149

Na vědomí: VOS a.s., provozní středisko Jičín